RO 3 o dp

107# ¥ 43i%
RISt e
-&r:}é'f‘,ﬁ%,ﬁl'fi’?j_:ﬁ%’106_&@&:1:};3%@%?&%&4#& 0 1074£10% 247
© 106 EFF 2z FINLERSE o 3 1065 # 25 FIog #h L3544
B2 B FE A PR B ) s 1 EX LR LRy -2

I~

W B EA L 0d &7 d "'f;\ v e
86
804 #ﬁ% .—T_ 843ﬁ‘ ° 8429 =" o5 S5t 8412 83.99 ' 8420 84.15 83.92
84 83.70
© ﬁ’i‘fi‘v‘l M ';5‘; & ',’:}—Ej-"% |75 82 e . o T T
3 ) . 6050 80.83 M 8082 B 80.77 B 80.75
2 TI35E GRS e o
#E‘Qf g:ﬁ_’-’ﬁ_%; = "[j-:]z-’»‘l 78 7‘2 776 776
ok b0 TR B 43,

-& gewm ~¢ﬁﬁi M Sk F AR wm THGF mpe ug \"J; ThoRER

ﬁ" » 4 'H’_ﬂ']ig4t 34%( o BEAR  BAR ﬁg:a g

BEFFEANEL G402 JIERFLFF ki RN HI L 4% - #
E B-‘l'fﬂﬁ?% dhi2r BIR-BFEIF AN ATE OISR R
BAARR HNTRIFIHRGLLE CIRBRES AH2WT0F &R FR
Boo A 0GR ARTIFCI06E WA B L A AT Ao BPUARP TS TEHLFE S
i THRIMSTHZLELUGE

- 2 106 & $#27 FR 2L R KT IO E(T 04 &)

(- )24 :106& 1 G a2 7 FIRFE A - FPIEHA 7~ F AR A F35% 47 o 80.39
P ® 18420/ (+390/) 5 A FRFLL > FHIFETRFB 28L9K
(+1.60%) ; * KR PRF3> F PR T RF LBLI2K(H0.92%) - 2N H 4 E
RIS FPIFR2L T0F A7 H il HA0361085K2F -

()71 : 106 ARYT B EHER» FIEERL » 25 f 7 F o BT L T0E &
T d 7728k #% % 3 8L60K (+4.3280) 5 HRA BB PR 2L ’?;’Jffé?ﬁ%_—l.

78.91f (+1.634) ; W L PA $3 - FPIF LT AP 178228 (H0.94%) - 3
WHBLPH S FIPIFRLTIOR AT H 4 il 4703220892 -

(2)% 40 1063 # R+ 7 12 BB~ FIR PR A 0 FRRET» T L BI04
#7d B3TORRA 287.05K (43.3504) 5 A R FLL > FPIF BT RS
28528 (FLE8K) 5 " KPR 830 FPFET RS 2 845TR(0.8TH) -
IR EHH TS TIPSR LT HFETH A RE H A R0.221082% 2
o



()T FRFIERER S CFRARB R - FARFB - FTEFF - RPETER
lﬁﬁlﬁi "&'fi"‘-‘)ﬁi; g L2 lﬂu’l{—%‘s‘.;}ﬁ'&.‘l}’;%ﬁ,%’_%’ﬁ% AR e ¢
FREAH - B BEABAT L - THREFHZ THBPL ™ FURHLT
BECLERWIN OETT LRI RAFIZ LR FRAKIR
F2BFE - HESYVRLEAFRSIEFIRFM  REFSFIHA LT
BR2IBERRGF IR o

CEERSFLA L LR R AL TR AL e RN

(C)28: BT FPF 2 TR G LT T 0 LIERI0SE H 4 (BPHL)F 57 L
BPEBRBAF TR -THEGHZTHR  Fo®PHLF - ERER
S HRR O > M B AR BB 3&5?‘&ﬂ1“&€ﬁﬁ‘ﬁﬁ”$5
R - EF TR RS SR R LR A PR o

LEBEAERF6ERLERA L AMFZF o »= Ak RFoE¥L ¥ GHHR
P A RES AR FTERT A A UL c BEREPHEESC AW
HFRFIE S VARARHE KISV R - 2ERBE 1RSI ZESITFIZTMN A
Hega kb2 $2 FR1e TEEFRGHF R ELEAL 103
- R ToE S AL e d 4 R T 106 23908k 0 ARG o

2.106F % X E RA LA AF| 3> BBRITE RS A B2 opfab ke ﬁéi‘43ivq4go
ERP O BRI FE B L TI0R R R - R TI04 4 LIEd 06 2 056AH 1
106# 2.093% » BEr R kP2 2 1 FZHFFLMR -

()% 1 F L AG 2 T30E &L FER 3 0 £ EERI05E H A (BPH L) F L
35 @4’4-‘)5—-‘}?3 , ;)gg,';(g;f#skf‘ﬁ,j. & % .\,n*“);}% =T ERY ¥Au v.ic;q_gﬁ;r*—, .
&f‘}’”—)ﬁal ML o e B zﬁ‘,{%#’ﬁ’%frv kG k=2 3~ I

)+ RS FI 2 TR G LD T 0 LEERI05E H 4 (BPH L )H 57 X
FEGETCBELBEBF TR -THEGHZTHE RO ®PHEF 3
B AR Rt FAR - BAR RETEREA R R EFT
Argge S ad %o

ld*ﬁéArL&ﬁ~ﬂM~ﬁﬂWﬁ%ﬁi&b€ﬁ#%k’ﬂygﬁ#{ﬁﬂ%ﬂiiééﬁgég
%ﬁ’ﬁ%ﬁ#iﬁﬂﬁﬂiéééﬁ—&iéééiﬁﬂéi%ﬁ %*iiﬁfﬂ%”lﬁ%ﬁr‘
BT3B 2 AP ot ELFERH A (TLIERFELIT E) 2T HE/FA K2 ERHTOAG L
rEAI2ZBEPRA G FLERREE LB AFBERL -

-2-



2- "HALE RYF

105 & 106 &
L= gE |Alrc k| man [P R e Aak(r) | [ FORT
= (*) (%) (4/4‘;;5'4) ad EFE S (%) (1/4;3;4)
® T |45 1| 47760 277 203.1| 1| 48,037 277] 280 203.9
® < R P 2| 20812 121 88.5|2| 20,644 -168] 12.0 87.6
® i 3| 12212 7.1 51.9/3| 12,480 268 7.3 53.0
® % H AP 4| 11,846 6.9 50.4| 4| 11,755 -91 6.8 49.9
® ik 5 9,960 5.8 42.4/5| 9,845 -115 5.7 41.8
®% iy 6 7,206 4.2 30.6| 6| 6,965 -241 41 29.6
O TR A (7 6,787 3.9 28.9|7| 6,260] -527 3.6 26.6
® % i B 8 5,881 3.4 25/8| 6,072 191 3.5 25.8
'?%g’%ﬁ"ﬁ” o 52260 30 222|9| 5381 155 3.1 22.8
® fi [H3F 2 s it [10 4,738 2.7 20.1{10| 4,554 -184 2.6 19.3
FH &R L ARTIRN -
2o RARTSTGNL TR A
A ® 106 # ook
P
e RN
L B AR A Rl P S A L Bl B Y bk g
A6k | R | B ~ B | R |3 |y | T |BHE| 2w
A | P | ]
Tyagk b
EX i 80.39 84.29 81.99 81.32 81.25 81.10 81.07 80.83 80.82 80.77 80.75
7 77.28 81.60 78.91 78.22 78.16 77.91 78.17 77.81 77.66 77.60 77.76
L 83.70 87.05 85.28 84.57 84.52 84.51 84.12 83.99 84.20 84.15 83.92
i
>4 - 390 160 092 085 071 068 043 042 038 0.36
7 - 432 163 094 088 063 089 052 037 032 047
L - 335 158 0.87 082 081 042 029 050 045 022
FALR R P R e
WP Isd s TEAS AR I0EE ) - T aTd b LT BETR

|59
n

= 2Ll 5 44 -
FiEfe T

R 3 S ERNESN S S FE S



22 BE- EEREF O IRHTIORGLEL R

i &
b 5] . _ BT | %5 RS M 4+
Tz ;%']i s p’ﬁ LIINY p‘f‘“L P #}%flﬂ‘ 3} ? vd czlg Y ﬂffﬂ T % i
3 ) 0 | A ffﬁ bix If& ﬁﬁ LA P }fiﬁ 7 }fiﬁ %i g A i
>

106 = 3.90 1.60 0.92 0.85 0.71 0.68 043 042 0.38 0.36
105 # 3.92 161 091 0.86 0.71 0.71 047 041 0.37 0.37
$ % | -002 -001 002 -0.01 -0.010 -0.03 -0.04 0.01 0.01 -0.01
Ve 2
106 & 432 163 0.94 0.88 0.63 0.89 0.52 0.37 0.32 0.47
105 & 432 164 0.92 0.88 0.63 0.95 0.57 0.37 0.31 0.50
¥ B 0.00 -0.01 0.02 0.00 0.00 -0.06 -0.05 0.01 0.00 -0.03
L =2
106 # 3.35 1.58 0.87 0.82 0.81 042 0.29 0.50 0.45 0.22
105 & 3.39 1.60 0.86 0.85 0.82 041 0.31 0.48 0.43 0.22
% ® | -0.04 -0.03 001 -0.03 -0.01 0.010 -0.02 0.02 0.02 0.00
TR kR P IR R
= m-&wihamé&%ﬁzrwGEIﬁéﬁiﬁJ—rm5ﬁlb%@%ﬁJ;
FAEREGE GG BRI E e AT 23 EEY D o &Ik #)
%u&é




W- ~TEFIFEELEBL» R
(%) (%)
50,000 46,829 47,76048.037 39
46,093 46,
44,791
43,665
42,559
40,306 39917 41,046
40,000 38,913 29.01
®
28.63 29
28. 92 28.36 28.39 ®
30,000 O ()
il / A 27.95
\_/ ()
27.99
20,000 K
27.70
27.35 7
10,000
0 0
96# 974# 98%& 99& 1004 101# 102#& 103# 104% 105%& 106%
REART < A H(Sph) —omRBILMHH - Adch 2 A B F (L dh)
‘ﬁ%#iﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁiiﬁ%#%ﬂm
(%) (#)
g7 419 4.19 5
412
408 4.10
85 8421 404 8430 84.29
401 401
g0 o0 A 2 b 4.0
83 8257 gp47 U ey 83.88
A TSNS 83.16 392 390
3.90 | |
81 8020 gygy OO
3.8
79
o == = =N =N =N =N = =N = = =
96# 97# 98&  09# 100& 1014 102#& 103#& 104# 105& 1064
o TR A BRS04 EE(E#)
e TRl 36 & 3 P&I‘J‘*”ﬂi*p'fi’%—,ﬂ#“,f?éiiiiﬁ—%@( )

—%i’#ﬁ R T Iad e (me=) 2 £ EE(
Ao AEET TR ARG (B P

)ed 96 # 419 i 106 # 3.90
).



SNITEEETSAFLRLZ A R

(%) (%)
14,000 HTEAR S FIGUARARG T2 AL 8
BRI % 104 (1CD-10 )i {7 5 F13h3* - F 2 7.26
12,000 B3RS WA AE IR S 708 oo
' 12,480 7
10,000 /
6
8,000
5
6,000
4
4,000
2,000 3
0 0
96#£ 97# 98#& 99& 100# 101# 102& 103# 104# 105# 1064
RS A (2 ph) =e=iE i Adkld RS AV F ()
Wz ~ $SEEFE W K2 FRT IO F
(F) (&)
82 2.0

81

80

79

78

o N N =N = B B = = = = =
96# 97 & 98 # 99# 100# 101# 102#& 103# 104# 105#& 106

—om— £ T30% & LR MRS =E X 2 SE(7 $h)

WP 1106 L A RA S AR EE s M H s Tk b ()
W T 0d b (=e=)2 LFE(=)d 96 & 0.56 & # 1 106 & 0.93 A - £
FHAARF(EEF ) B U ISE 2 1 FRELAR -



